

# EL TIEMPO

MURCIA  
Miércoles 10 de Octubre de 1928  
Precio de suscripción 2 pesetas

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Torner, núm. 4.

## La Agricultura y la Industria

Coincidió con nuestro artículo anterior, en el que demandábamos para Murcia una Escuela de Agricultura, la información del alcalde manifestando su complacencia por la creación próxima de una Escuela de Industrias.

Nos parece muy laudable el propósito y de gran beneficio para el progreso industrial de la ciudad; pero nadie puede negar que en esta región tiene mucha más importancia la Agricultura que la Industria.

Ya señalábamos en nuestro artículo anterior que enlazadas con la Agricultura viven un gran número de industrias, cuyo desarrollo precisa para complemento de esa riqueza natural que tan pródigamente ha concedido Dios a esta región.

Por eso, sin que tratemos de establecer preferencias y sin que amenguemos en nada los entusiasmos por la creación de la Escuela de Industrias, creemos que pueden y deben paralelamente trabajar para conseguir también la de Agricultura.

Hace poco hemos visto el esfuerzo que se está haciendo en el extranjero por intensificar la producción agrícola, base primordial de la riqueza pública, habiendo ya muchas naciones que aparte los estudios superiores, que se practican en las Universidades y Centros especiales, han llevado a la escuela pública las enseñanzas teóricas y prácticas de la Agricultura.

En España se abre paso también la idea, y son ya muchas las corporaciones que acuden al Gobierno en demanda de que se amplíen esas enseñanzas, y que se intensifique la corriente de simpatía que la riqueza de nuestros suelos está despertando en muchos propietarios y en muchos organismos, que hasta ahora permanecían alejados de esa fuente espontánea y generosa, que tan abundantemente contribuye al progreso nacional.

Comprendiéndole el Gobierno ha recogido ese estado de opinión y trata de encauzarlo facilitando y auxiliando, en cuanto le es posible, el desarrollo de la Agricultura, que si en todas las regiones de España tiene singular importancia, mucha más la tiene aquí por ser esencialmente agrícola.

Como está lejos de nuestro ánimo, como hemos dicho anteriormente, establecer preferencias, más bien como no queremos ni pretendemos que unas cosas se opongan a las otras, por eso hemos dicho que conjuntamente se hagan las gestiones para que no se nos adelanten otros pueblos, con muchísimos menos derechos que nosotros.

Todo cuanto sea ampliar las enseñanzas lo mismo en carreras mayores,

que en materias agrícolas e industriales, como abriendo escuelas y dotándolas de menaje con esplendor, merecerá todos nuestros elogios y nuestra más decidida y desinteresada cooperación.

Por lo mismo que en otras ocasiones hemos aplaudido el paso de gigante que en este aspecto dió Murcia en pocos años con la creación de la Universidad, con la Escuela de Comercio, con el Museo, con los cuatro grupos de Escuelas Gradnadas, con el Conservatorio, y con un número considerable de escuelas unitarias y mixtas esparcidas en la provincia y en el término municipal, no podemos negar nuestro aplauso a toda iniciativa que tienda a defender lo que tenemos y a ampliar en cuanto sea posible esas otras enseñanzas, como la Industria y la Agricultura, tan necesarias y de tan gran importancia para la riqueza de la región.

Nuestra voz siempre será de estímulo; que cuando en esos grandes problemas del interés público se pone un generoso esfuerzo la justicia obliga a secundarlos, y no decimos ampararlos, porque nuestra modestia rechaza el concepto, pero si a prescribir todo el calor y todo el cariño que requieren.

### Círculo Católico de Obreros Funcionamiento de clases y apertura de Curso

El pasado lunes se reunió a Comisión de Enseñanza con los profesores que habrán de estar al frente de las clases nocturnas gratuitas que este Centro católico establece para el presente curso.

Después de interesantes manifestaciones de la presidencia haciendo resaltar la importancia que estas clases tienen para los obreros y de la ardua labor que el profesorado ha de realizar, se acordó continuar las mismas normas de enseñanza seguidas hasta el presente y formándose los grupos de aprendices y adultos y que las clases que han de funcionar sin perjuicio de ir las ampliando si se presentaran elementos para ello, fueron las siguientes:

Aprendices: Alumnos de 10 a 15 años. Lectura, escritura, Catecismo y nociones de Aritmética y Gramática.

Adultos: Las anteriores asignaturas y en sus grupos elemental y superior.

Clases especiales: Dibujo natural, de adorno y lineal aplicado a las artes e industrias, Solfeo y Serioicicultura.

Religión y Moral: A todos los alumnos, los jueves de cada semana.

Estas clases funcionan desde las seis hasta las nueve de la noche y estarán desahucadas por los señores Rodríguez Pérez, Arias, Cerezo Caravaca, Romero, López Ródenas, Infor, Redón, Martínez, Cerezo, López López, Gil Molina, González Pujol, Sánchez Campillo, Baleriola y los Consiliarios Sáez García, Cerdá Escandell y Gil García.

La matrícula general continúa abierta siendo el número de inscripciones muy crecido.

La matrícula en las clases empieza esta misma semana.

El solemne acto de la apertura de curso tendrá lugar en un domingo del presente mes, estando encargado del discurso doctrinal un joven e ilustre catedrático de nuestra Universidad.

### El Dr. Albaladejo García

Después de una larga permanencia en el extranjero, donde ha obtenido legítimos triunfos profesionales, ha regresado a Murcia, acompañado de su distinguida esposa doña Josefina Ayuso Talavera, y de su hijo, el joven y prestigioso médico murciano don Laureano Albaladejo García, hijo de nuestro querido amigo el también Doctor en Medicina don Laureano Albaladejo Cerdán.

El Dr. Albaladejo García permanecerá en Murcia contados días al lado de su familia, pasados los cuales volverá a ausentarse obligado por sus estudios.

Reciban el joven y notable médico esposa e hijo, nuestro cariñoso saludo de bienvenida.

## La extinción de la Compañía de Jesús

En «La Verdad» de ayer, aparece un artículo sobre la extinción de la Compañía de Jesús, inspirado o promovido por el que escribe y publicado en «El Tiempo» sobre «El centenario de Floridablanca».

Aparte de una historia idéntica a la que aprendí en el Colegio de Santo Domingo, de Orihuela, que no contradice las referencias de mi artefacto me dedica «La Verdad» unos párrafos que paso a contestar transcribiendo los primeros:

«No hemos de entrar ahora en el «aforo del liberalismo del señor Llovera, al que prometemos bajo la fe de su palabra. Pero nos parece que no solo en tal concepto, sino también como católico, no podrá menos de lamentar la medida injusta, lograda por una verdadera violencia, del Pontífice, de la abolición de la Compañía de Jesús».

Me es indiferente el «aforo» que haga «La Verdad» de mi liberalismo y hasta le agradezco que no crea en él, porque cada gramo de liberalismo que me toco, serán diez o doce que me retirará de su aprecio.

Censuro como liberal la expulsión de la Compañía de Jesús, porque la extinción fué acuerdo de un romano Pontífice y los jesuitas me enseñaron la obediencia a las resoluciones pontificales.

Se hizo violencia a Clemente XIV?... Aquella violencia, como se dice, que mis profesores del Colegio de Orihuela ponían en boca del venerable Pontífice, no me ha ayudado a averiguarlo; pero leyendo o resumiendo lo cierto de la historia, me parece juzgar de las razones de una resolución del Papa.

Dice también «La Verdad»: «Concepтуamos como deber ineludible nuestro, recoger una apreciación del señor Llovera que nos parece desprovista de razón suficiente. Nos referimos a su persistente empeño en manifestar que en la vida de España y en el momento de la extinción de la Compañía de Jesús, que el capullo del liberalismo, ciego de desproporcionadas ansias».

No es cierto que tenga ese persistente empeño; cuanto expresa mi artículo sobre la Compañía de Jesús y su influencia en la vida española, es el siguiente párrafo:

«Pero lo interesante a este artículo es destacar que la vida del gran estadista no debe juzgarse a la luz de ese pequeño incidente sin trascendencia en la vida española, de la extinción de la Compañía de Jesús».

Acostumbrado a escribir con alguna reflexión, y la tuya en ese párrafo, pesando las diferencias entre la expulsión de España de la Compañía de Jesús y su extinción por el Papa.

Los perjuicios que sufrió España al perder la cooperación intelectual y religiosa de aquellos padres, muchos de ellos ilustres en la historia literaria y en la científica y religiosa, los causó la expulsión. Al extinguirlos no había en España jesuitas y continuó igual la vida española.

Prácticamente esto una vez más, pero solo a quien no perciba que yo defiendo a Floridablanca y es mi propósito destacar que su actuación diplomática en el momento de la vida española.

Dice por último «La Verdad»: «España se vio privada de una acción de cultura intensa y de una sólida asistencia espiritual. El señor Llovera, que como Voltaire, ha sido educado por los jesuitas, no podrá menos de atribuirle las palabras de éste, en su carta de 7 de febrero de 1763, en que terminantemente afirma que no hay nada más contra el dictador; mas turbio y mas vergonzoso para la humanidad que acensar».

de moral relajada a hombres que se burlan en Europa la vida más dura y que van a buscar la muerte en los extremos de Asia y América». Como Voltaire es autor prohibido por la Iglesia y no parece que se le diese violencia a romano Pontífice cuando lo prohibió, ignoro la autenticidad de la cita y hago a «La Verdad» sobre este punto el mismo honor que ella a mi liberalismo.

Ya he dicho que es cierto que estudié en los jesuitas (admiro profundamente a algunos v. g. el P. dre Ruiz Amado maestro mío) y como no me avergüenzo de esos estudios, ni en mis actuaciones, política y literaria, ambas modestísimas, les mostraré en mí, como otros discípulos suyos, parca e inoportuna el recuerdo.

Me enseñaron en Santo Domingo de Orihuela que Voltaire fué enemigo formidable de la Iglesia y que debían temerse sus elogios de personas e instituciones sospechando armas insidiosamente ocultas para sus combates contra la religión. Creo (estoy cierto) que esas palabras de la «arta volterriana» citada por «La Verdad» no contienen una insidia contra la Iglesia católica, pero no parece prudente citar a Voltaire, propiamente de una cuestión entre el Papado y la Compañía de Jesús.

VICENTE LLOVERA  
Murcia 9 de Octubre de 1928.

Comisión provincial  
de Excepciones  
Presididos por don Juan Hernández Castillo, se reunieron los diputados don Manuel Clavijo, don Gregorio Montesinos, y don Pascual Esteban, despachándose en sesión ordinaria de la Comisión permanente, los siguientes asuntos:

Fué aprobada la liquidación del presupuesto medio de los artículos de su ministro al Ejército, correspondiente al pasado Septiembre (en presencia del señor Jefe Administrativo Militar de la plaza).

Hacer constar en actas el sentimiento por la muerte del diputado suplente, corporativo del Ayuntamiento de Cartagena, don Antonio Martí Pagán, y que se de cuenta al Pleno en la primera reunión que celebre.

Passar a informe de la Comisión Permanente de presupuestos la comunicación de la Diputación provincial de Madrid proponiendo la construcción de un pabellón destinado por todas las Diputaciones provinciales a la Exposición que habrá de tener lugar en Barcelona el año próximo.

Contribuir a los gastos que ocasionen la bandera que todas las Diputaciones van a dedicar a la Virgen de Monserrat y a la lápida conmemorativa de la Asamblea de Diputaciones que se verificó en Madrid.

Conceder autorización para edificar en las confrontaciones de los caminos de Aljezares, Espinardo y Montegudo a los solicitantes, José Sánchez González, Pedro Ojeda Abellán y José Faura García.

Se resolvió una reclamación contra el padrón de cédulas personales del Ayuntamiento de esta capital.

Quedaron pendientes varias órdenes de ingreso en el Manicomio provincial de San Juan de los Rios.

Conceder ingreso en la Casa de Misericordia, cuando el número de los acogidos lo permita a varios niños.

Adquirir libros de la obra «Gimnasia e hidroterapia en el desarrollo infantil».

EL HOSPITAL PROVINCIAL  
Consulta de Cirujía de 19 a 2

### EXPLORADORES

## LA EXCURSION A LA LUZ

El domingo último se llevó a cabo la primera excursión del curso escoltista del presente año, y como de costumbre, tuvo lugar en los alrededores del eremitorio de La Luz.

La tropa oyó a las nueve y media la misa que celebró el capellán de la tropa de Murcia, don Manuel Navarro.

Acto seguido se izó la Bandera, cantándose el Himno de la Institución.

Después de la llegada de los Exploradores, acudieron desde Murcia para pasar el día con los muchachos, el coronel señor Miaja y su bellissima hija Conchita, y las señoritas Josefina Perea, Anita y Eloisa Puig, y Florita Perez Calin, quienes fueron recibidas por el Presidente de los Exploradores don Isidoro de la Cierva, secretario don Eladio Mendoza y médico don Juan Diego Seijas.

Se dió un paseo gratisísimo por aquellos pintorescos lugares, admirando la esplendidez del panorama y a media hora se reunieron las mencionadas personas con los señores Navarro, Sanchez Fuensanta y Cierva y Malo de Molina (D. Enrique), así como los instructores señores Garcia Olmos y Garcia Sevilla, en fraternal comida organizada en obsequio del coronel señor Miaja.

El acto resultó muy simpático y dentro de un ambiente de sinceros afectos.

Durante el día la tropa se dedicó a ejercicios de semaforo de banderas y saltos de altura y por la tarde a las cinco se arrió a bandera, regresando los exploradores a Murcia, luego de haber realizado una jornada, como todas sumamente agradable.

Los excursionistas que acompañaron a la tropa, después de despedir en el eremitorio a los exploradores, se encaminaron hacia el Valle, por el camino, que a media ladera de la montaña acaban de abrir los ingenieros verdaderos y sorprendente balcón desde el se domina el maravilloso panorama de nuestra vega.

Ya en El Valle visitaron las bodegas de la Casa Albergue que están adelantadísimas y cuya pronta terminación tanto viene precediendo a don Isidoro de la Cierva y demás miembros del Consejo.

Allí recibieron la grata sorpresa de poder saludar al gobernador civil de la provincia señor Mora que con su distinguida esposa y una hermosa hija, pasaban allí la tarde disfrutando de las bellezas del paisaje. El gobernador y su señora se interesaron vivamente por la marcha de los trabajos que desde el eremitorio se están realizando.

Ya despidiendo los excursionistas regresaron a la capital muy satisfechos de haber disfrutado de una excursión tan interesante y fructífera. Del hecho se dió cuenta al Juzgado al siguiente día, muy de mañana,

había de salir de Murcia para Almería y Melillí, punto este último donde el bravo militar tiene su destino.

El señor Miaja se mostró reconocido a las bondades de los señores del Consejo de Exploradores y singularmente a don Isidoro de la Cierva, por el agasajo, tan efusivo como afectuoso de que se le hizo objeto.

### Del homenaje a Jara Carrillo

#### Una telegrama

El alcalde señor Marqués de Ordoño ha recibido un expreso telegrama de su compañero de Cartagena agradecándole las atenciones que la Corporación de Murcia tuvo para con el representante de aquel Municipio y demás elementos que constituían la comisión cartagenera venida a Murcia el domingo con motivo de la inauguración de la Biblioteca que lleva el nombre del preclaro cantor regional Jara Carrillo.

#### Los tropelios

En Yecla una camioneta mata a una niña

En el puente que hay a la entrada de la ciudad de Yecla la camioneta de la matrícula de Murcia núm. 1.660 errolló a la niña de cuatro años de edad Blasa Soriano, causándole tan gravísimas heridas, que a consecuencia de ellas falleció al breve rato de ocurrir el suceso.

La guardia civil ha procedido a la detención del conductor que fué puesto a disposición del Juzgado.

### Dos sucesos en La Unión

#### Suicidio de un hombre

El vecino de la diputación de Alumbres Antonio Rojo Heredia puso fin a su vida ahorcándose de una higuera.

Su cadáver fué descubierto por unos vecinos que comunicaron la noticia a la guardia civil y a la familia del suicida.

El Juzgado de Instrucción se personó y ordenó el traslado del cadáver al Cementerio para practicarle la autopsia.

Se ignoran las causas del suicidio.

#### Un incendio

En La Unión se ha producido un incendio en la casa número 134 de la calle Mayor, habitada por José Santos.

En pocos minutos ardieron los enseres de la casa, resultando de gran importancia.

Del hecho se dió cuenta al Juzgado.

## Don Antonio Cano Romero

que falleció el día 11 de Octubre de 1923  
Habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica

En sufragio de su alma se aplicarán las misas que se digan mañana 11, a las seis y siete y media, y dos cada media hora, desde las diez, diez y media y once en los altares Mayor y de las Benditas Animas, en la Iglesia parroquial de San Antón.

Sus entendedos: esposa doña Fulgencia Soria Arando; hijos, don Fulgencio, doña Felicitas, don Juan Antonio, doña Carmen y don Julio; hijos políticos, nietos, hermanos, hermanas, sobrinos, sobrinas, primos y demás familia.

Se ruegan a sus amigos y personas piadosas, asistir a algunos de estos sufragios, rogando los encomiendan a Dios en sus oraciones, por lo que les anticipan la expresión de su gratitud.

Murcia 10 de Octubre de 1928.

Los Emmos. Sres. Nuncio Apostólico de Su Santidad, Cardenal Primado de las Españas, Arzobispo de Toledo y los Excmos. Sres. Patriarca de las Indias, Obispos de Cartagena, Jaca, Tarragona, Madrid-Alca's, Badajoz y otros, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



HISPANO-AMERICANISMO

Es un problema el del hispano-americanismo en el que llevamos largo tiempo teorizando, vagando por las regiones del ese debe hacer...

Es cierto que se han hecho algunas cosas aisladas (el convenio postal, entre otras); pero ellas pueden ser la confirmación, por excepción, de la regla general sentada, que es, repito, la de que ninguno de los grandes problemas de verdadera unión americano-hispánica han llegado a tener soluciones, ni mucho menos, clara o está, realización concreta de ellas, puesto que no existían.

Que hay que crear una política entre España y América es indiscutible; pero ¿cómo? Esto es lo que hay que decir y procurar hacer, porque de la necesidad de realidades estamos todos convenidos, y lo que faltan son normas de cristalización, soluciones adecuadas y hechos prácticos en último término. Esto es, sin duda, una peregrinación; pero, por lo visto, de puro sabida se va olvidando.

Yo he pensado algunas veces, bastantes, sobre varias de las cuestiones que entrañan, a mi juicio y manera de ver, el hispano-americanismo, y huyendo del mal antes apuntado, he ido tras de los medios conducentes a la solución, he perseguido en mi mente las ideas (pocas y pobres) que vislumbro, y, tras de analizarlas y fijarlas, las he ido trasladando al papel, y no me propongo en estas conversaciones con los lectores otra cosa que exponer estos mis pensamientos.

Si los Poderes, las organizaciones más a propósito, estiman acertado mi criterio, deberán aprovecharlo, ya que si no lo hacen contraen grave responsabilidad, que ya están contrayendo hace tiempo, aunque nadie exteriormente se la exija, puesto que en su interior muchos son los que condenan la pasividad a este respecto, y si no lo estiman acertado (nadie está libre de equivocarse), me cabrá la satisfacción de haber pensado algunos ratos sobre la única política que, a mi juicio, puede y debe seguir España, que es la verdadera unión con las Repúblicas sudamericanas, con todas aquellas cuyo idioma es el español, sin calificativos, puesto que todos los lleva en sí la frase «idioma español».

Puesto que una quinta parte de España está en América, lo menos que toca hacer a los que residen en la Península es saber como viven y

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio CAPITAL: 30.000.000 de pesetas DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo, 43—Madrid

SEMINARIOS: Alentejo, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Nieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Tetán y Teula. CORRESPONSAL: en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

Corbatas, Cuellos y Puños Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido Abaniquería de Rayneli Platería 22. (PRECIO FIJO) Modelos exclusivos

Precios del mercado DIA 9 DE OCTUBRE LONJA De los 50 kilos Patatas 14'50 pesetas Tomates, 20'00 Bajacas, 20'00 Pimientos menudos 15'00 Pimientos gordos 40'00 Bonitos, 8'00 Chirivias 20'00 Cebolla seca 5'00 Ajos secos, 16'00 FRUTAS Melocotones 50'00 Manzanas 20'00 Peros 15'00 Uvas 20'00 Melones 10'00 Limones 17'50 Granadas 8'00 DUCENA Calabaza dolana 8'00 Berenjenas 0'40 Lechugas 0'70 Rabanos 0'25 Coles 2'50 PESCADERIA Precios por kilos Merluza 6'00 Pescadilla 3'00 Atún, 4'00 Mero 5'00 Pajel 3'00 Calamares 6'00 Dorada 2'50 Majol 2'00 Magres 2'00 Bonito 2'50 Salmonete 6'00 Sardina 1'60 Boga 1'00 MARISCOS Langostinos 6'00 Gambas 4'00 Almejas 1'60

Abanicos Los últimos modelos valencianos y jiponeses. Insecticidas para las casas. Recomendación y venta en el BAZAR MURCIANO. GOMEZ IZQUIERDO (Este los seis artículos siguientes fueron publicados en la revista «América y Africa españolas»)

Flit, legítimo, para las moscas y mosquitos. Palitas Matamoscas Bazar Murciano y Fin de Siglo

Boletín Religioso

Octubre-1928 Este mes consta de 31 días. Conasgrade al Santo Rosario. Toque de Alba por la mañana a las seis. Toque de Oraciones por la tarde a las seis. Santoral DIA 10 Miércoles.—San Francisco de Borja, San Luis Beltrán y San Paulino. Vela y Alumbrado Se descubre por la mañana a las ocho. Se reserva por la tarde a las cinco. Día 10.—En el Rosario. Día 11. Id. Cultos En Santo Domingo.—Solemnes cultos en honor de María Santísima del Rosario, por la mañana durante la misa de ocho y media. En Santa Ana, por la mañana a las ocho y al toque de oraciones. En San Nicolás por la mañana a las ocho. En Santa Catalina, a las ocho de la mañana. Los días festivos a las tres y media. En San Pedro por la mañana a las ocho. En San Andrés a las ocho.

Academia de Comercio dirigida por Don Federico Diez Puche Cálculo Mercantil, Tercería de libros por Partida Doble e Idioma francés. Ediciones, 14. De Molina de Segura PROGRAMA de los festejos que tendrán lugar en Molina de Segura en el corriente mes de Octubre, en honor de su Excelencia Patrona María Santísima de la Consolación. Día 12.—Inauguración de la feria y de la artística Barraza, que se instalará en la Plaza de la Constitución, obra del artista molinense don Antonio Ros Pinar. La Banda municipal recorrerá la población, ejecutando alegres pasacalles, disparándose al propio tiempo multitud de voladores, tracas y cohetes. A las diez de la mañana, amenizado por la banda municipal, se efectuará un reparto de pan a los pobres de la localidad, con asistencia de las autoridades, etc que tendrá lugar en el Ayuntamiento. Por la tarde, concierto en el real de la feria. Por la noche, a las nueve, primera velada musical, a cargo de la expresada banda municipal, que dirige el laureado maestro González. Al final de la velada, se dispararán variados fuegos de artificio. Día 13.—A las siete, diana y pasacalles. A las diez, tendrá lugar en el hermoso teatro Vicente la solemne fiesta del Libro Escolar, verificándose reparto de premios a los niños y niñas de las escuelas de la localidad. Por la tarde, elevación de globos y figuras grotescas. Este y otros pasatiempos serán amenizados por la banda de música municipal. Por la tarde, elevación de globos y figuras grotescas. Este y otros pasatiempos serán amenizados por la banda municipal. Por la noche, segunda velada musical, y el final el sfamado pirotécnico con don Ramón Mateo, de Santomera, disparará una colosal batería. Día 14.—A las nueve tendrá lugar en nuestro templo parroquial una solemne función a gran orquesta, con la intervención de la «Schola Cantorum del Seminario» Conciliar de San Fulgencio de Murcia, interpretando se la Misa segunda Pontificalis del maestro Perosi. La oración sagrada estará a cargo del elocuente orador agrado don Antonio Sánchez Oliva, Catedrático y Superior del Seminario Conciliar de San Fulgencio. Por la tarde a las seis, solemne procesión con la venerada imagen de la Patrona, presidida por el Ayuntamiento, con asistencia de comisiones de los centros oficiales. Por la noche gran verbena regional amenizada por la banda municipal, finalizando la fiesta con un artificio castillo de fuegos americanos y japoneses. Día 15. Por la mañana, concierto en el Real de la feria. Por la tarde será llevada procesionalmente a su Ermita la imagen de Nuestra Señora de la Consolación. Por la noche última velada musical, terminarán con una gran traca luminosa. Molina de Segura, Octubre de 1928, La comisión. CORRESPONSAL

Desdichas nacionales y el seguro en la agricultura Ha sido abierta una información por el Gobierno de S. M. para remediar a los labradores que hayan perdido sus cosechas. Despierta en mi una pena inconsolable el que todos los años haya semejantes desdichas en quien trabaja sin descanso para sostener a sus familiares y que a la postre se vea envuelto a lo mejor en la más espantosa miseria. La forma de socorrer a los damnificados puede ser muy variable y extensa si se quiere remediar todo el mal que se persigue. En primer término se trata de redimir de la miseria a los que en estos momentos perdieron sus cosechas en un pedrisco o en un fuego, cosa muy natural y justa; después a los que azotó las sequías y las heladas. Mas como la plaga en la agricultura no repara en barras y sigue adelante su camino hasta llegar a lo infinito, el mal no tiene fácil arreglo. En la información abierta se echa de menos el remedio para el que pierda una ganadería o parte de ella. En fin de un modesto industrial agrícola puede ser por dos maneras:

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad Plaza de la Trinidad, núm 21 Enfermedades del pecho Dr. José Carrillo Lozano, Lunes, miércoles y viernes de 4 a 6 Garganta, nariz y oídos Dr. Angel Martín Fernández. Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6 Enfermedades de los niños Dr. Amalio F. Delgado de la Peña Martes, jueves y sábados, de 3 a 6 Cirugía General Dr. Francisco Montijano Buendía Martes, jueves y sábados, de 4 a 6 Enfermera visitadora Sobería Bernal.

Bastones Enorme surtido en f tabaco Jaulas Gran colección para todos los gustos. Mata-cucarachas Pasta infalible para la destrucción de las mismas Excelsior Líquido infalible para la destrucción de todos los insectos, su bondad hace superar a todos Perfumería en general de todas las marcas selectas. Allegro El afilador de Hojas mejor que existe. Maletas y sacos para viajes BAZAR MURCIANO

ra que te he abierto mi corazón, estoy más contenta. Ambas amigas se abrazaron, y la Condesa no se retiró antes de haber prometido a la superiora de convento tenerla al corriente hasta de los más insignificantes sucesos de su vida. El señor Peray había pasado su juventud sin ocuparse para nada de su corazón. Ya por temperamento, ya a consecuencia de las circunstancias que la sta entonces le habían tenido libre de las seducciones del amor, el joven magistrado, hasta el momento en que sintió por la condesa de B llegarle su profunda pasión, no lo se había complacido en las austeras alegrías del trabajo y del amor filial. Su porte aristocrático y brillante educación, su espléndida reputación en materias de jurisprudencia, y las simpatías propias de un espíritu elevado y al que al mismo tiempo adornaban las ventajas que dan una educación seria y profunda, captábase, en la sociedad, grandes amistades. Pero por su parte, nada del mundo le complacía, y, si a él concurría, era simplemente con la idea de cumplir un deber, pero sin encontrar en ello satisfacción alguna. Solo era dichoso cuando se veía rodeado de sus libros y de sus papeles, y se acompañaba de su madre, única confidente de sus pensamientos hasta entonces tan plácidos. Nada hacía prever que había de llegar un día en que este cielo tan limpio y tranquilo se turbaba; en que un ardiente amor reemplazaría a aquellos sentimientos pacíficos. En su despacho de juez de instrucción, vió por primera vez a la condesa de Belgarde, y, desde entonces, su graciosa imagen no había de dejarlo de perseguirle. Su imaginación la tenía indeciblemente junto a sí. Dijo, como de noche, siempre la veía. En ocasiones, y cuando se hallaba ocupado en sus trabajos, su figura surgía ante él como una aparición, y entonces, la obsesión era tan grande, la ilusión tan completa, que hubiera jurado ver su tenebrosa sonrisa, sus ojos negros donde se veían todas las potencias del amor y todas las demás pasiones en su mayor grado de intensidad. ¿Cómo debía amar y odiar aquella mujer extraordinariamente bella! La impresión que había producido en él era tan grande, que solo a ella veía en el mundo, y la imposibilidad en que se encontraba de manifestar e les sentimientos de su amor, hacía su situación intolerable, pues, si es cierto que le amaba, con todas las energías de su ardiente naturaleza, la condesa le imponía como un deber alejarse de ella y sufrir en silencio. Seguramente iba a sucumbir el señor Peray en la lucha, cuando murió el conde de Belgarde. Entonces renimó su abatido espíritu; ya podía esperar; un nuevo horizonte se abría ante él. La señora de Peray no tardó en comprender

parto de premios a los niños y niñas de las escuelas de la localidad. Por la tarde, elevación de globos y figuras grotescas. Este y otros pasatiempos serán amenizados por la banda de música municipal. Por la tarde, elevación de globos y figuras grotescas. Este y otros pasatiempos serán amenizados por la banda municipal. Por la noche, segunda velada musical, y el final el sfamado pirotécnico con don Ramón Mateo, de Santomera, disparará una colosal batería. Día 14.—A las nueve tendrá lugar en nuestro templo parroquial una solemne función a gran orquesta, con la intervención de la «Schola Cantorum del Seminario» Conciliar de San Fulgencio de Murcia, interpretando se la Misa segunda Pontificalis del maestro Perosi. La oración sagrada estará a cargo del elocuente orador agrado don Antonio Sánchez Oliva, Catedrático y Superior del Seminario Conciliar de San Fulgencio. Por la tarde a las seis, solemne procesión con la venerada imagen de la Patrona, presidida por el Ayuntamiento, con asistencia de comisiones de los centros oficiales. Por la noche gran verbena regional amenizada por la banda municipal, finalizando la fiesta con un artificio castillo de fuegos americanos y japoneses. Día 15. Por la mañana, concierto en el Real de la feria. Por la tarde será llevada procesionalmente a su Ermita la imagen de Nuestra Señora de la Consolación. Por la noche última velada musical, terminarán con una gran traca luminosa. Molina de Segura, Octubre de 1928, La comisión. CORRESPONSAL

Desdichas nacionales y el seguro en la agricultura Ha sido abierta una información por el Gobierno de S. M. para remediar a los labradores que hayan perdido sus cosechas. Despierta en mi una pena inconsolable el que todos los años haya semejantes desdichas en quien trabaja sin descanso para sostener a sus familiares y que a la postre se vea envuelto a lo mejor en la más espantosa miseria. La forma de socorrer a los damnificados puede ser muy variable y extensa si se quiere remediar todo el mal que se persigue. En primer término se trata de redimir de la miseria a los que en estos momentos perdieron sus cosechas en un pedrisco o en un fuego, cosa muy natural y justa; después a los que azotó las sequías y las heladas. Mas como la plaga en la agricultura no repara en barras y sigue adelante su camino hasta llegar a lo infinito, el mal no tiene fácil arreglo. En la información abierta se echa de menos el remedio para el que pierda una ganadería o parte de ella. En fin de un modesto industrial agrícola puede ser por dos maneras:

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad Plaza de la Trinidad, núm 21 Enfermedades del pecho Dr. José Carrillo Lozano, Lunes, miércoles y viernes de 4 a 6 Garganta, nariz y oídos Dr. Angel Martín Fernández. Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6 Enfermedades de los niños Dr. Amalio F. Delgado de la Peña Martes, jueves y sábados, de 3 a 6 Cirugía General Dr. Francisco Montijano Buendía Martes, jueves y sábados, de 4 a 6 Enfermera visitadora Sobería Bernal.

Bastones Enorme surtido en f tabaco Jaulas Gran colección para todos los gustos. Mata-cucarachas Pasta infalible para la destrucción de las mismas Excelsior Líquido infalible para la destrucción de todos los insectos, su bondad hace superar a todos Perfumería en general de todas las marcas selectas. Allegro El afilador de Hojas mejor que existe. Maletas y sacos para viajes BAZAR MURCIANO

ra que te he abierto mi corazón, estoy más contenta. Ambas amigas se abrazaron, y la Condesa no se retiró antes de haber prometido a la superiora de convento tenerla al corriente hasta de los más insignificantes sucesos de su vida. El señor Peray había pasado su juventud sin ocuparse para nada de su corazón. Ya por temperamento, ya a consecuencia de las circunstancias que la sta entonces le habían tenido libre de las seducciones del amor, el joven magistrado, hasta el momento en que sintió por la condesa de B llegarle su profunda pasión, no lo se había complacido en las austeras alegrías del trabajo y del amor filial. Su porte aristocrático y brillante educación, su espléndida reputación en materias de jurisprudencia, y las simpatías propias de un espíritu elevado y al que al mismo tiempo adornaban las ventajas que dan una educación seria y profunda, captábase, en la sociedad, grandes amistades. Pero por su parte, nada del mundo le complacía, y, si a él concurría, era simplemente con la idea de cumplir un deber, pero sin encontrar en ello satisfacción alguna. Solo era dichoso cuando se veía rodeado de sus libros y de sus papeles, y se acompañaba de su madre, única confidente de sus pensamientos hasta entonces tan plácidos. Nada hacía prever que había de llegar un día en que este cielo tan limpio y tranquilo se turbaba; en que un ardiente amor reemplazaría a aquellos sentimientos pacíficos. En su despacho de juez de instrucción, vió por primera vez a la condesa de Belgarde, y, desde entonces, su graciosa imagen no había de dejarlo de perseguirle. Su imaginación la tenía indeciblemente junto a sí. Dijo, como de noche, siempre la veía. En ocasiones, y cuando se hallaba ocupado en sus trabajos, su figura surgía ante él como una aparición, y entonces, la obsesión era tan grande, la ilusión tan completa, que hubiera jurado ver su tenebrosa sonrisa, sus ojos negros donde se veían todas las potencias del amor y todas las demás pasiones en su mayor grado de intensidad. ¿Cómo debía amar y odiar aquella mujer extraordinariamente bella! La impresión que había producido en él era tan grande, que solo a ella veía en el mundo, y la imposibilidad en que se encontraba de manifestar e les sentimientos de su amor, hacía su situación intolerable, pues, si es cierto que le amaba, con todas las energías de su ardiente naturaleza, la condesa le imponía como un deber alejarse de ella y sufrir en silencio. Seguramente iba a sucumbir el señor Peray en la lucha, cuando murió el conde de Belgarde. Entonces renimó su abatido espíritu; ya podía esperar; un nuevo horizonte se abría ante él. La señora de Peray no tardó en comprender

Bastones Enorme surtido en f tabaco Jaulas Gran colección para todos los gustos. Mata-cucarachas Pasta infalible para la destrucción de las mismas Excelsior Líquido infalible para la destrucción de todos los insectos, su bondad hace superar a todos Perfumería en general de todas las marcas selectas. Allegro El afilador de Hojas mejor que existe. Maletas y sacos para viajes BAZAR MURCIANO

ra que te he abierto mi corazón, estoy más contenta. Ambas amigas se abrazaron, y la Condesa no se retiró antes de haber prometido a la superiora de convento tenerla al corriente hasta de los más insignificantes sucesos de su vida. El señor Peray había pasado su juventud sin ocuparse para nada de su corazón. Ya por temperamento, ya a consecuencia de las circunstancias que la sta entonces le habían tenido libre de las seducciones del amor, el joven magistrado, hasta el momento en que sintió por la condesa de B llegarle su profunda pasión, no lo se había complacido en las austeras alegrías del trabajo y del amor filial. Su porte aristocrático y brillante educación, su espléndida reputación en materias de jurisprudencia, y las simpatías propias de un espíritu elevado y al que al mismo tiempo adornaban las ventajas que dan una educación seria y profunda, captábase, en la sociedad, grandes amistades. Pero por su parte, nada del mundo le complacía, y, si a él concurría, era simplemente con la idea de cumplir un deber, pero sin encontrar en ello satisfacción alguna. Solo era dichoso cuando se veía rodeado de sus libros y de sus papeles, y se acompañaba de su madre, única confidente de sus pensamientos hasta entonces tan plácidos. Nada hacía prever que había de llegar un día en que este cielo tan limpio y tranquilo se turbaba; en que un ardiente amor reemplazaría a aquellos sentimientos pacíficos. En su despacho de juez de instrucción, vió por primera vez a la condesa de Belgarde, y, desde entonces, su graciosa imagen no había de dejarlo de perseguirle. Su imaginación la tenía indeciblemente junto a sí. Dijo, como de noche, siempre la veía. En ocasiones, y cuando se hallaba ocupado en sus trabajos, su figura surgía ante él como una aparición, y entonces, la obsesión era tan grande, la ilusión tan completa, que hubiera jurado ver su tenebrosa sonrisa, sus ojos negros donde se veían todas las potencias del amor y todas las demás pasiones en su mayor grado de intensidad. ¿Cómo debía amar y odiar aquella mujer extraordinariamente bella! La impresión que había producido en él era tan grande, que solo a ella veía en el mundo, y la imposibilidad en que se encontraba de manifestar e les sentimientos de su amor, hacía su situación intolerable, pues, si es cierto que le amaba, con todas las energías de su ardiente naturaleza, la condesa le imponía como un deber alejarse de ella y sufrir en silencio. Seguramente iba a sucumbir el señor Peray en la lucha, cuando murió el conde de Belgarde. Entonces renimó su abatido espíritu; ya podía esperar; un nuevo horizonte se abría ante él. La señora de Peray no tardó en comprender

Los éxitos del autogiro Cerva

Su inventor realiza en Berlín varias demostraciones, confirmándose la bondad del aparato

POR TELEGRAMA

Berlín.—Llegó el autogiro Cerva, pilotado por Courney. Audieron a recibilo representaciones de los ministerios de Negocios y Comunicaciones, además de un gentío que clamó a los aviadores. El aterrizaje se hizo casi vertical. Después realizó el inventor Cerva varias demostraciones, confirmando la bondad del autogiro. Este vuelo se verificó en el aeródromo Tempelhof ante numerosísimas personas.

Un accidente de aviación

Lo que dice «La Nación»

Se avería un hidroavión que se dirigía a Los Alcázares

Aconseja a Ardavin que retire «La Maja» del cartel

Por telegrama de la tarde Melilla.—Un hidroavión tripulado por el comandante Llorente y el teniente Rodríguez, salió con dirección a Los Alcázares.

Por telegrama de la tarde Madrid.—«La Nación» exhorta al poeta Fernández Ardavin para que retire del cartel de Lara su última obra «La Maja».

A la altura de la isla de Alborán se averió el aparato y sus tripulantes se vieron obligados a amarar. Durante diez y ocho horas estuvieron soportando los embates del temporal, siendo arrastrados hacia el Estrecho.

Vidas que peligran

Martínez Vera le aseguran pocas horas de existencia los médicos

Los referidos tripulantes hicieron señales a varios barcos que prosiguieron la búsqueda hasta Cala Quemado. Los aviadores siguieron a Melilla en un aeroplano.

Por telegrama de la tarde Madrid. El novillero Martínez Vera se encuentra en estado desesperado. Es inminente el desenlace y los médicos le aseguran pocas horas de existencia.

Sorteo de reclutas

El domingo 21 del actual, a las siete de la mañana se celebrará en el patio del cuartel de Artillería de esta plaza, el sorteo para África de los reclutas del reemplazo de 1928, vencidos antes de primero de Junio de 1907.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses DIA 8

PANTANO DE ALFONSO XIII Volumen total embalsado, metros cúbicos 5.952.546. Desagüe, metros cúbicos, 000.000. PANTANO DE PUENTES Volumen total embalsado, metros cúbicos, 5.013.850. Desagüe, metros cúbicos, 281.016. Murcia 9 de Octubre de 1928.

Los dramas de la velocidad

Chocan un tranvía y un autobús resultando varios heridos

Por telegrama de la noche Madrid. En la calle de Segovia chocaron un autobús y un tranvía. Resultaron gravemente heridos el conductor y el cocha del tranvía.

Se produjo un gran pánico entre los viajeros, muchos de los cuales se arrojaron a tierra desde el convoy. Algunas resultaron con diversas lesiones.

Automóvil que vuelca

Sevilla. En Alcalá de Guadaíra volcó un automóvil. Resultó muerto el chófer y heridas gravemente dos señoras que ocupaban el coche.

SUFRAGIOS

En sufragio de la mañana del que fué estimado amigo nuestro y notable abogado don Dionisio Alcázar González-Zamorano, se han celebrado misas el lunes último en la parroquia de San Nicolás de esta ciudad, acudiendo numerosas amistades de la familia del finado.

También con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de la virtuosa señora doña Dolores Vinader, se han aplicado misas por el descanso eterno de su alma y de la de su esposo don Salvador López Alemán, desde las ocho hasta las doce, el lunes día 8, en la parroquia de San Juan Bautista y en cuyos religiosos actos estuvieron muy concurridos.

Ayer martes estuvo la Vela y Alumbrado y se dijeron misas desde las ocho hasta la una en la iglesia del Rosario (Santísimo Domingo), aplicada en sufragio de las almas de doña Rosario García Ruiz-Fuertes, de Sanz Barrera y de la de su hijo don Román Sanz García.

Acudieron muchos amigos de la familia.

Con motivo del primer aniversario de la bondadosa señora doña Lucía Bosch Juan, de Miró, en sufragio de su alma y de la de su hermana política doña Generosa Miró Pérez, se aplicaron las misas que se dijeron ayer martes en el altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé-Santa María.

A estos cultos concurrieron numerosas amistades de la apenada familia de las finadas. A las respectivas familias de los fallecidos, con este triste motivo les reiteramos la expresión de nuestro pésame.

La vida regia

El soberano y el duque de Miranda marchan a Gredos

Regresa la infanta Doña Isabel

Por telegrama de la noche Madrid.—El monarca y el duque de Miranda marcharon a Gredos con objeto de visitar el refugio construido por el Patronato del Turismo. Don Alfonso almorzó allí.

El regreso de una infanta Regresó a la Corte la infanta Doña Isabel.

Los que se marchan

El expresidente de la Argentina cree que Alvear volverá a la embajada del país

Por telegrama de la noche Cádiz.—Embareó con rumbo a la Argentina el expresidente Eliseo C. n. tón que está alejado de la política.

Ahora se dedica a escribir libros de Medicina. Creó el expresidente que Alvear volverá a la embajada del país y tuvo elogios para la Asamblea Nacional, de la que confía desarrollar una buena labor.

LA VIDA MINISTERIAL

Primo de Rivera está acatarrado. El Duque de Tetuán ha sido sacramentado. Aunós ya mejorado de su enfermedad retrasa su viaje a Lérida

POR TELEGRAMA

Madrid.—El general Primo de Rivera se encuentra acatarrado y por dicha de enca guardó cama.

No obstante se celebrará el anunciado Consejo de ministros.

El Presidente celebró una entrevista con el ministro de Trabajo. Se convino que Aunós retrasara hasta mañana su marcha a Lérida, para que asistiera al Consejo anunciado.

Por este aplazamiento de la salida del ministro de Trabajo no se celebrará hasta el jueves la clausura de la exposición Agrícola.

El mismo día se verificará la inauguración de los locales para la Comisión mixta y provincial de Trabajo.

Aunós será banquetado el viernes y marchará de Lérida a Barcelona, donde estará varios días.

Es sacramentado el ministro de la Guerra

Ha sido sacramentado el duque de Tetuán. Estaban presentes la hermana del ministro, Primo de Rivera y una hermana de este, el barón de Casa Davallillo y otros íntimos.

El ministro pasó la noche más tranquila, iniciándose en el enfermo una pequeña mejoría.

Conferencia con Aunós.—Los que se despiden de Cornejo

Una comisión de exportadores de naranja conferenció con el ministro de Trabajo pidiéndole se adoptaran por el Gobierno, medidas para evitar la inutilización de los nuevos mercados abiertos.

Los mirantes Cervera y Rivera se despidieron del ministro de Marina, recibiendo las últimas instrucciones sobre las maniobras que ha de realizar la Escuadra.

Una entrevista entre ministros.—Primo de Rivera recibe a Llaneza

En una entrevista habida entre los ministros de Hacienda e Instrucción Pública, se ultimó el presupuesto de este Ministerio.

Primo de Rivera conferenció con Llaneza. Este le expuso la extensión del paro de Asturias, no remediando las obras públicas emprendidas por ser insignificantes para conjurarlas, a parte de que los jornales que se perciben no bastan para atender las más apremiantes necesidades de las familias mineras.

Le añadió que muchos mineros solicitan se les expida el pasaporte para marchar a Francia.

El viaje a Canarias del jefe del Gobierno.—El Gobierno en un acto diplomático.—El conde de los Andes a Paris

Acompañando al general Primo de Rivera en su viaje a Canarias marchará el ayudante naval Rampallo.

Al acto de colocar la investidura de doctor honoris causa al embajador de Cuba, concurrirán Primo de Rivera, Callejo, el rector de la Universidad y el conde de los Andes.

Pronunciará un discurso Primo de Rivera y Kelly desarrollará un tema inspirado en la personalidad de Francisco Vitoria.

Marchó a Paris el conde de los Andes, quien regresará el día 25 para asistir a los Plenos de la Asamblea.

A la coronación de la Virgen de Guadalupe

El miércoles marcharán a Guadalupe el Rey, Primo de Rivera, Callejo y Galo Ponte. Este actuará como Notario mayor del reino y levantará el acta de la coronación de la Virgen patrona.

La voz de la «Gaceta»

La «Gaceta» publica entre otras disposiciones, las siguientes:

Fijando las fuerzas navales para el año 1929. Autoriza a tener sobre armas para las atenciones de los buques, arsenales, bases navales y otros servicios a 14.000 marineros y 2.813 soldados de Infantería de Marina.

Adjudiando 20.000 pesetas al proyecto sobre un motor de aviación presentado por don Salvador Elizalde.

Este premio era el único de un concurso abierto con tal fin.

Concede varias menciones honoríficas a los autores de otros motores.

Lo que se trató en el Consejo

En el Consejo se despacharon numerosos expedientes y se habló nuevamente de los presupuestos y de la labor a desarrollar en la Asamblea Nacional.

Primo de Rivera manifestó que aunque acatarrado, marcharía mañana a Guadalupe.

Una nota del Real Murcia

Esta noche a las siete se celebrará en el local social Príncipe Alfonso 18 (Tiro Nacional) la Junta reglamentaria de socios acreedores, lo que se convoca a dichos socios para que concurran a este acto.

Las desgracias que pasan

Encuentran una granada y les explota en las manos

Por telegrama de la tarde Arévalo. En el pueblo de Palacios varios vecinos encontraron una granada de las que utilizaron en sus maniobras las fuerzas de Artillería.

Quienes la hallaron se dispusieron a trasladarla a la capital, en una galea, haciéndoles la granada explosión en las manos.

Resultaron dos vecinos muertos y un herido gravísimamente.

Pequeños sucesos

Francisco Arcoa González denuncia a su cuñado José García Alcaraz, quien, con frecuencia le maltrata de palabra y obra, así como a su hermana Carmen Arcoa González, esposa del denunciado y de la que vive separado.

Luis Matencio Martínez, denuncia a Guillermo García Escolano y a Pedro Prat, quienes le adeudan 700 pesetas, por débitos de hospedaje.

Espectáculos para hoy

TEATRO CIRCO A las seis y cuarto y diez noche, la magnífica producción «La esclava blanca».

MEDIA LUNA CINEMA Cine permanente.—La grandiosa película «Carmita, flor de Galicia».

TEATRO CIRCO VILLAR PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA PROGRAMA PARA HOY MIERCOLES ARISTOCRATICO 1.º Revista Gaumont número 17. Una parte. 2.º Estreno de la graciosa comedia en 2 partes «Noche de Reyes» 3.º El programa Verdaguier presenta la extraordinaria superproducción en siete partes por Wladimir Gaidaroff y Llaneza titulada «La esclava Blanca» Una obra maestra de la pantalla Nota.—Mañana Jueves de Gran Moda «Rosa de California» Película Gran Luxor Verdaguier por Mary Astor y Luis Alonso.

Varias noticias

Lerroux está mejor.—Tánger pide se le devuelvan ocho millones de francos.—Lo que acuerdan los farmacéuticos.—Almirante que sale para Alicante.—Tormenta en San Sebastián

Por telegrama de la noche Madrid.—Se encuentra bastante mejorado el exdiputado republicano Alejandro Lerroux.

Tardará unos quince días en reanudar su vida normal.

Tánger.—La Prensa pide se devuelvan a Tánger o lo millones de francos de propiedades alemanas que se confiscaron cuando la guerra.

Madrid.—Los farmacéuticos reunidos en Asamblea acordaron entre otras cosas que solo se denominen farmacéuticos los que posean farmacia propia.

El almirante Rivera marchó a Alicante, en donde embarcará en el «Canalejas» para trasladarse a Santa Pola y tomar el mando de la escuela.

San Sebastián.—Cayó una gran tormenta con granizo, un rayo cayó en el patio de un colegio aristocrático y por la previsión del profesor que prohibió saliera nadie a él, no ocurrieron desgracias.

Toledo.—Se ha registrado un terremoto a una distancia de 9500 kilómetros.

Se concedió la Gran Cruz del Mérito Civil al alcalde de Tóbox por su labor cervantista. Se le regalará las insignias por suscripción.

Madrid. La suscripción abierta para socorrer a las familias de las víctimas del teatro de Novedades y damnificadas asciende a la cantidad de 409.721 pesetas.

Guadalupe El gobernador de la provincia marchará mañana a recibir al Rey. La población está abarrotada.

Ultima hora

Por teléfono 4 madrugada Madrid.—Consejo acordó donar cincuenta mil pesetas víctimas ciclón Antillas.

Acordose bachilleres tuvieran aprobadas algunas asignaturas suprimidos preparatorios, puedan matricularse directamente sin ningún requisito previo hasta 20 del corriente.

Barcelona.—Ignacio Iglesias dramaturgo catalán, ha fallecido.

NOTICIAS

Enfermo

Se encuentra enfermo desde hace unos días habiendo tenido que guardar cama nuestro estimado amigo el comerciante de Alcantarilla D. Agustín Sánchez Manzano. Le deseamos pronta mejoría.

Viejeros

Ha salido en viaje de negocios para Norteamérica, nuestro excelente amigo don Ambrosio Prado.

Se encuentra en esta, en visita oficial el Inspector general de Montes don Francisco Mira Botella.

Cambio de residencia

Han trasladado su domicilio a Madrid la señora doña Luz Martínez Dabán Magenís, viuda de Laso, e hijos.

En la imposibilidad de despedirse de sus numerosos amistades lo hacen por medio de las columnas de nuestro periódico.

Posesión

Se ha posesionado de su destino de Ayudante de Montes en esta División Hidrológico Forestal, nuestro querido amigo el culto joven don Miguel Zapata Sanchez.

Le enviamos nuestra cariñosa enhorabuena.

Carta de un compañero

El señor Suarez, redactor de «Le Vante Agrario» nos envía una carta en la que nos dice que dimitió su cargo en la ponencia nombrada para estudio de constitución de la Asociación de la Prensa murciana.

Ignoramos esta revolución del compañero, cosa no extraña en quien como nosotros andamos alejados de esa parte interna referente a la Asociación de Redactores.

Queda complacido el compañero.



Si necesario es cuidar de los hijos, más han de cuidar los padres que son su apoyo y sostén.

Todos los individuos que componen la familia deben combatir con rapidez cualquier sintoma de debilidad para alejar los peligros de la anemia, el raquitismo, la consunción, la neurastenia, etc., terribles enemigos de la felicidad del hogar. El Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

es el más activo de los reconstituyentes y el indicado para conseguir fortaleza y salud.

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.